
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-10-23-016551-a

Найменування замовника: ПОЗАМІСЬКИЙ ДИТЯЧИЙ ЗАКЛАД
ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ "ЧАЙКА"
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

37000540

Місцезнаходження замовника: 31053, Україна, Хмельницька обл., Хмельницький
район, с.Головчинці, вул. Підлісна, 4/1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-10-23-016551-a

Номер договору про закупівлю: 211

Дата укладення договору про
закупівлю:

28 жовтня 2024 16:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ ""ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОПОСТАЧ""

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

44881078

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

29001, Україна, Хмельницька область, місто
Хмельницький, вул. Свободи, будинок 22/1,
+380965690001

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

30 грудня 2024 17:00

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з
урахуванням фактичного обсягу видатків замовника

• Зміни встановленого згідно із законодавством
органами державної статистики індексу споживчих
цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових
котирувань або показників Platts, ARGUS,
регульованих цін (тарифів), нормативів,
середньозважених цін на електроенергію на ринку
"на добу наперед", що застосовуються в договорі
про закупівлю, у разі встановлення в договорі про
закупівлю порядку зміни ціни



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. У зв’язку із зміною середньозважених цін на
електроенергію на ринку «на добу на перед», а
також у зв’язку із зменшенням обсягів закупівлі,
зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків
замовника, Сторони, за взаємною згодою,
домовились:
1.1. Внести зміни до п.3.3. Договору та викласти
його в наступній редакції:
«3.3. Планові обсяги споживання Товару згідно
даного Договору становлять 15 519 кВт/год.»
1.2. Внести зміни до п. 5.1. Договору та викласти
його в наступній редакції:
«5.1. Ціна Договору становить 159 492,72 грн (сто
п’ятдесят дев’ять тисяч чотириста дев’яносто дві
гривні 72 копійки), у тому числі ПДВ 26 582,12 грн
(двадцять шість тисяч п’ятсот вісімдесят дві гривні
12 копійок). У разі якщо за результатами виконання
Договору та застосування Сторонами порядку
визначення фактичної ціни Товару за
розрахунковий період (відповідно до пункту 5.3
Договору) призвело до розрахункового збільшення
ціни Договору, визначеної в цьому пункті, Сторони
підписують додаткову угоду про збільшення ціни
Договору відповідно до підпункту 7 пункту 19
Особливостей.
Бюджетні зобов’язання за цим Договором
виникають в межах відповідних бюджетних
асигнувань Споживача, які на дату укладання
Договору складають 159 492,72 грн (сто п’ятдесят
дев’ять тисяч чотириста дев’яносто дві гривні 72
копійки), у тому числі ПДВ 26 582,12 грн (двадцять
шість тисяч п’ятсот вісімдесят дві гривні 12
копійок). Подальше виникнення бюджетних
зобов’язань буде здійснювались по мірі збільшення
бюджетних асигнувань шляхом укладання
додаткових угод.
Ураховуючи високу волатильність ціни на ринку
електричної енергії, Сторони домовились не
вносити щомісячні зміни до ціни Договору.
Передумовою для підписання додаткової угоди про
збільшення ціни Договору є, зокрема, збільшення
розрахункової вартості постачання електричної
енергії. Розрахункова вартість визначається як сума
вартості частково поставленого Товару за
Договором згідно з підписаними актами
приймання-передачі Товару (далі – Акт) та вартості
залишку обсягу постачання електричної енергії за
Договором, визначеної з урахуванням ціни за
одиницю Товару згідно з останнім Актом. У такому
випадку ціна Договору збільшується на різницю між
розрахунковою вартістю та ціною Договору.».


